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חכוה . ןבלב וא רוחשב וא העובצ הדוקנ לכש ךכ םיעבצ ינשב עובצ רושימה .1

 :אוצמל רשפא דימת יכ
עצמאב קוידב תאצמנ ןהמ תחאש ךכ , עבצ ותואב  תועובצ תודוקנ שולש)  א(
 ;תורחאה תודוקנה יתש  תא רבחמש עטקה
 .תועלצ הווש שלושמ תורצויש, עבצ ותואב  תועובצ תודוקנ שולש)  ב(

 
אל לש קחרמב עבטמ איבחמ יבא : ''םח וא רק''קחשמב םיקחשמ ינבו יבא .   2
םכרואש םידעצב רושמב אוהש ןוויכ לכב דועצל לוכי ינב . ינבמ םירטמ N -מ רתוי
וא עבטמל ברקתה אוה םא ינבל רמוא יבא דעצ לכ ירחא . דחא רטמ לע הלוע אל
       ירחא דחא רטמ ידכ דע עבטמל ברקתהל ידכ קחשל ךירצ ינב ךיא . ונממ קחרתה

   8+3N/2 תוחפ וא םידעצ? 
 

תודוקנה תואצמנ ABCשלושמה לש תועלצ שולש לע  .3  P,Q,R  ךכ -ש 
AP:PB=BQ:QC=CR:RA=2:1  . שלושמה לש תויווזה לכש עודיPQR   תווש  

תועלצ הווש ABCש לושמה יכ חכוה). רדסה ותואב( ABC שלושמה לש  תויווזל    . 
 

רפסמה pינושאר רפסמ לכל יכ חכוה  .4   2p+3p םלש רפסמ לש עוביר וניא. 
 

םייבויח םיישממ םירפסמ לש תושלש יתש  .5  0<a<b<c 0 -  ו<p<q<r  
 :םיאבה םיאנתה תא תומייקמ
 

a+b+c=p+q+r,          abc=pqr. 
 

יתש יכ חכוה . [a,c] עטקב  םיאצמנ p, q, r םירפסמה תשולש לכש עודי ךכל ףסונב  
 . a=p, b=q, c=r: תוהז הלאה תושלשה


